



Jämtland-Härjedalens Golfdistriktsförbund

Styrelsemöte 4

Jämtland-Härjedalens Golfdistriktsförbund

Närvarande: Thomas Jonsson, Björn Löjdahl, Maria Nilsén och Jan Mårtensson.

Datum: 2024-05-28

Plats: digitalt möte

Tid: 18.30-19.30

- § 37 **Mötets öppnande**
Ordförande förklarar mötet för öppnat.
- § 38 **Protokolljusterare**
Jämte ordförande att justera dagens protokoll gör Maria.
- § 39 **Föregående protokoll och protokollsuppföljning**
Föregående protokoll #3, 20240424, godkändes.
- § 40 **Fastställande av dagordning**
 - Bäst ladies
 - Introkort
 - Utveckling av IT-stödet via Aloq - utbildning
 - Övriga frågor
- § 41 **Tävling – Bäst ladies**
Med anledning av de oklara förhållandena betr Funäsfjällens bana, sommaren 2024, håller Thomas kontakt med Eva ang tävlingen. Björn kollar med ÖFG om de kan ta tävlingen, annars går budet till övriga klubbar.
- § 42 **Introduktionskort**
Upplägg av introkort rullar på (ny rutin från i år, klubbarna lägger upp själva), Björn kollar upp vilka klubbar som inte är klara.
- § 43 **IT-stöd och ev utbildning**
Björn och Rulle tar ansvar för att skapa en filstruktur, både egen men också delad för gemensamma dokument mm.
Björn kollar upp datum för en utbildning, Microsoft, ev i styrelserummet på ÖFG.
- § 44 **Övriga frågor**
 - Thomas påminner i kontakten med klubbarna, att deras lokala regler ska skickas in till Janne/Björn, för fastställande i distriktet.
 - Maria avstår från att göra en klädbeställning
 - Ekonomi; IT-budgeten 27 tkr, är förbrukad. Tillkommer gör klädbeställningen ca 10 tkr
 - Thomas vill att vi bibehåller nuvarande mötesstruktur, 1 möte/månad generellt.
 - Thomas har kontakt med skidanläggningar, för att se på möjligheten att marknadsföra golfen i backarna, för att locka nya medlemmar.
 - Vi har fått utbetalning från RF-Sisu, 5.303:-, i och med deltagande i deras möten.

§ 45 **Kommande möten – viktiga datum**

20/8	Styrelsemöte
29/8-1/9	Erfa möte Ordförande Östersund
24/9	Styrelsemöte
9/10	Inbjudan höstårsmöte ut via mail
22/10	Styrelsemöte
24/10	Kungörelse ut på hemsidan
9/11	Handlingar klara mailas ut
23/11	Höstårsmöte
23/11	Konstituerande

§ 46 **Mötets avslutande**

Vid protokollet

Jan Mårtensson

Thomas Jonsson, Ordf

Maria Nilsén, protokollsjusterare